

EXPUNERE DE MOTIVE

La nivel internațional și european, protecția copilului este un domeniu încadrat în problematica largă a respectării drepturilor omului. În **România**, politica regimului comunist de încurajare a nașterilor, nesuținută de o politică economică adecvată și interzicerea contracepției și avorturilor, a dus la existența unei situații foarte dificile (creșterea numărului de copii, plasarea copiilor din familiile cu dificultăți materiale în instituții ale statului). De aceea, în prezent ne confruntăm cu un număr insuficient de creșe și grădinițe.

Deși rolul primordial în creșterea și educarea unui copil revine familiei, mamei în special, avem nevoie în prezent, de mai multe creșe și grădinițe, de instituții abilitate pentru educația acestora și eventual corectarea unor deficiențe ale acestora pe care părinții nu le constată din stagiul primar (ex. deficiențe în vorbire, forme ușoare de handicap, etc.), ci mult mai târziu. Totodată părintele poate reveni în câmpul muncii mult mai repede, iar copilul se poate integra mai devreme în societate.

Pentru a putea beneficia de înființarea acestora avem însă nevoie de o legislație adecvată, de standarde de calitate ale serviciilor și de modernizarea acestora din partea statului. Întrucât înființarea și coordonarea unei asemenea activități nu reprezintă o afacere profitabilă pentru investitorii privați, venim cu această inițiativă legislativă care își propune acordarea unor avantaje de natură fiscală pentru cei ce doresc să dezvolte o astfel de activitate. Această inițiativă legislativă se adresează mediului privat, mai ales marilor companii care își pot fideliza astfel angajații, dar și investitorilor privați ce pot dezvolta o piață în acest sens.

Coraborate cu tichetele și cupoanele de creșă, aceste facilități fiscale pot constitui stimulente pentru cei care, prin investițiile realizate prin înființarea de creșe și/sau grădinițe, vin în sprijinul părinților, dar și a creșterii și educației copiilor în societatea românească.

INIȚIATORI

Deputat PDL Mihaela STOICA



Deputat PDL Claudia BOGHICEVICI

